
Forældretilfredshedsundersøgelsen 2024. 
 
Kære forældre. 
 
Tak for jeres besvarelser i forbindelse med forældretilfredshedsundersøgelsen. Det er 64 som har besvaret 
undersøgelsen, hvilket svarer til 44% af forældregruppen. 
 
Undersøgelsen viser, at I som forældre er ”overvejende tilfredse” eller ”meget tilfredse” med Børnehuset 
Dyrehaven. Der er dog enkelte områder ud fra jeres besvarelser i undersøgelsen, som det vil være relevant 
at være undersøgende på og arbejde med fremadrettet. 
 
Personalets modtagelse af dig og dit barn ved aflevering. 
Der har været 3% af de 44% besvarelser omkring personalets modtagelse af dig og dit barn ved aflevering, 
som beskrevet enkelte episoder omkring afleveringen, som ikke har været tilfredsstillende. Dette har vi 
drøftet i personalegruppen, og vi har været tilbage ved de enkelte forældre og fået inspiration til 
ændringer. Derudover har der internt været nysgerrighed på, hvordan der bedre tilrettelægges i perioden 
fra børnehuset åbner kl. 6.30 til der er pædagogiske medarbejdere på alle stuer fra kl. 7.30.  
 
Der er fokus på at skabe en bedre fordeling af børnene, så de børn som kommer til morgenmad har 
mulighed for at få noget at spise, og at der for de øvrige børn vil være forskellige muligheder for aktiviteter. 
Det kan være faste legestationer enten i fællesrummet, eller i motorikrummet. Det kan også være, at der 
på en af stuerne tilbydes legestationer før kl. 7.30. Her er det også aftalt, at det pædagogiske personale 
organiserer sig, så de kan understøtte børnene i deres aktiviteter. Der er fokus på at få sagt godmorgen til 
hinanden, og hvis der er tvivl om noget, eller der er behov for en hånd til aflevering, når i kommer til 
børnehuset, skal I endelig spørge det pædagogiske personale.  
 
Personalets indsats for at begrænse drillerier mellem børnene. 
I forhold til drillerier mellem børnene er det også et område børnene fra årgang 2019 selv gør opmærksom 
på i den børnemiljøundersøgelse, der er lavet i april i år. Her siger 29% af børnene i undersøgelsen ja til, at  
De bliver drillet, så de bliver kede af det og 29% siger, at det er nogle gange. 
 
Derfor er drillerier taget med i handleplanen fra børnemiljøundersøgelsen, så der arbejdes ud fra en 
nysgerrighed på, hvad børnene oplever som drillerier, og hvad det er at drille. Der er blandt det 
pædagogiske personale fokus på at understøtte børnene i, hvordan børnene kan sætte grænser med fx et 
ja eller nej eller med et tegn for stop. Hvordan de kan hjælpe hinanden, hvis et barn oplever et andet barn 
blive drillet, og måske kan hjælpe med at sige stop; at barnet altid skal kunne henvende sig til det 
pædagogiske personale og blive taget alvorligt i sin oplevelse. 
 
Der arbejdes med materialet fra ”Fri for mobberi”, som vi har til både vuggestue- og børnehavebørn. Her 
 
Derudover viser Forældreundersøgelsen også, at scoren for vores 4-årige børn ligger lavere end for de 
øvrige aldersgrupper i huset. 
 
Her er det særligt indsatsen for at begrænse drillerierne mellem børnene, som der efterspørges en 
tydeligere indsats omkring.  De tiltag der arbejdes med omkring drillerier, kan læses ovenfor.   
 
Der er her i august 2024 lavet de første aftaler for årgangsarbejdet det kommende år, og her er 
forventningen, at det sammen med aktiviteter og tiltag på barnets egen stue vil medvirke til, at I som 
forældre vil opleve en større tydelighed på, hvad der er fokus på i hverdagen for vores 4-årige. 


